
ΟΡΟΙ ΚΛΗΡΩΣΗΣ AUDI EMAIL CAMPAIGN 

1. Η εταιρεία «Kosmocar Α.Ε.» (η «Kosmocar»), που εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφόρος 
Βουλιαγμένης 566-568, 164 52 Αργυρούπολη, καθώς και το δίκτυο των 
εξουσιοδοτημένων συνεργατών service Audi, διοργανώνει προωθητική ενέργεια με 
κληρώσεις για τους ιδιοκτήτες οχημάτων Audi. H ενέργεια διαρκεί από 1/1/2017 μέχρι 
31/12/2017. 

2. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας 
που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και είναι ιδιοκτήτες οχημάτων 
Audi. Εξαιρούνται τα άτομα που στερούνται δικαιοπρακτικής ικανότητας, οι 
εργαζόμενοι της Kosmocar και του δικτύου εξουσιοδοτημένων συνεργατών service 
Audi, της Producta Direct ΕΠΕ, διαφημιστικής εταιρείας της Kosmocar, καθώς και οι 
σύζυγοι και συγγενείς τους α΄ και β΄ βαθμού.  

3. Για τη συμμετοχή κάθε ενδιαφερομένου στο διαγωνισμό απαιτείται α) να είναι 
ιδιοκτήτης οχήματος Audi β) να πραγματοποιήσει έστω μια διέλευση στο Δίκτυο 
Εξουσιοδοτημένων Συνεργατών Service Audi (το «Δίκτυο») από 1/1/2017 μέχρι 
31/12/2017, που λήγει η ενέργεια γ) να συμπληρώσει και να παραδώσει στον 
Τεχνικό Σύμβουλο του Δικτύου την σχετική ενημερωτική κάρτα συμμετοχής, την 
οποία θα μπορεί να προμηθεύεται σε οποιοδήποτε συνεργάτη του Δικτύου.  
Έγκυρα συμπληρωμένη θεωρείται κάθε κάρτα που έχει καταγραμμένα τα 
παρακάτω στοιχεία: 

Ονοματεπώνυμο, Ε-mail, Αριθμό Κυκλοφορίας, Τηλέφωνο. Τα στοιχεία αυτά είναι  
όλα υποχρεωτικά ώστε ο συμμετέχων να μπορεί να ταυτοποιηθεί, να μπορεί να 
επιβεβαιωθεί ότι είναι κάτοχος οχήματος Audi και να είναι εφικτή η επικοινωνία 
μαζί του, σε περίπτωση που κερδίσει. Ελλιπή ή λάθος στοιχεία που οδηγούν σε 
αδυναμία ταυτοποίησης του συμμετέχοντος ή της ιδιοκτησίας οχήματος Audi 
συνεπάγονται ακύρωση της συμμετοχής. Επίσης, θεωρούνται άκυρες οι συμμετοχές 
όσων δεν έχουν πραγματοποιήσει έστω και μία διέλευση στο Δίκτυο κατά το 
τρίμηνο που αντιστοιχεί σε κάθε κλήρωση.  

Η Kosmocar θα συγκεντρώνει τη λίστα με τα στοιχεία όσων έχουν πραγματοποιήσει 
έστω μια διέλευση στο Δίκτυο και έχουν συμπληρώσει την σχετική κάρτα και θα 
στείλει απαντητικό email για την επιβεβαίωση των ηλεκτρονικών διευθύνσεων. Για 
όσα emails δεν υπάρχει απάντηση ή επιστρέψουν ως λάθος θα ακολουθήσει 
τηλεφωνική επικοινωνία για επιβεβαίωση. Εάν κάποιος δεν βρεθεί ή δεν 
επιβεβαιώσει τα στοιχεία του μέσα σε μία εβδομάδα από την λήξη του τριμήνου, 
θα εξαιρείται από τις κληρώσεις. Η τελική λίστα συμμετεχόντων θα περιλαμβάνει 
μόνο τα σωστά και επιβεβαιωμένα στοιχεία. 

4. Κλήρωση: Στη διάρκεια του χρόνου, θα πραγματοποιηθούν 4 κληρώσεις, μία ανά 
τρίμηνο. Οι κληρώσεις θα πραγματοποιούνται μέσα στο 1ο 10ήμερο μετά την 
παρέλευση του τριμήνου στα γραφεία της Producta Direct ΕΠΕ, στην οδό 
Αμαρουσίου-Χαλανδρίου 100, 151 25 Μαρούσι, σε ημέρα και ώρα που θα 
ανακοινώνεται στο site www.audi.gr. Σε κάθε κλήρωση θα συμμετέχουν όλες οι 

http://www.audi.gr/


έγκυρες και επιβεβαιωμένες συμμετοχές των ιδιοκτητών Audi που 
πραγματοποίησαν έστω μία διέλευση κατά το προηγούμενο τρίμηνο. Π.χ. η 
κλήρωση για το πρώτο τρίμηνο του 2017 θα πραγματοποιηθεί μέχρι 10 Απριλίου 
και θα συμμετάσχουν όλες οι έγκυρες συμμετοχές όσων πραγματοποίησαν 
διέλευση , η κλήρωση για το δεύτερο τρίμηνο μέχρι 10 Ιουλίου κ.ο.κ. Οι συμμετοχές 
προηγούμενων τριμήνων δεν μεταφέρονται στις κληρώσεις των επόμενων 
τριμήνων. Κάθε ιδιοκτήτης συμμετέχει στην κλήρωση κάθε τριμήνου μόνο μία 
φορά, ανεξάρτητα από τον αριθμό των διελεύσεων που έχει πραγματοποιήσει κατά 
το τρίμηνο αυτό. 

Ειδικά για όσους έχουν προσέλθει και πραγματοποιήσει διελεύσεις στα συνεργεία 
του Δικτύου το πρώτο τρίμηνο 2017, κατά το οποίο δεν ήταν έτοιμες και διαθέσιμες 
οι κάρτες συμμετοχής στην κλήρωση, η Kosmocar θα επικοινωνήσει μαζί τους για να 
ενημερώσει για την ενέργεια και να  ζητήσει την συγκατάθεσή τους για να 
συμμετάσχουν στην κλήρωση. Εφόσον απαντήσουν θετικά  αποστέλλοντας το 
σχετικό email, θα πάρουν μέρος στην κλήρωση. 

Η κλήρωση θα γίνει ηλεκτρονικά και θα αναδείξει έως 5 (πέντε) νικητές για το 
πρώτο δώρο, έως 4 (τέσσερεις) νικητές για το δεύτερο δώρο και έως 4 (τέσσερεις) 
νικητές για το τρίτο δώρο καθώς και από τρείς (3) επιλαχόντες για κάθε ένα από 
αυτά, για την περίπτωση που ο πρώτος νικητής δεν είναι σε θέση να παραλάβει το 
δώρο ή δεν επιβεβαιώσει την αποδοχή του εντός του προκαθορισμένου χρόνου ή 
αποκλειστεί για οποιοδήποτε άλλο λόγο.  

Πρώτα θα κληρώνονται όλοι οι νικητές και οι επιλαχόντες του πρώτου δώρου, στη 
συνέχεια όλοι οι νικητές και οι επιλαχόντες του δεύτερου δώρου και τέλος οι 
νικητές και οι επιλαχόντες του τρίτου δώρου. 

5. ΔΩΡΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

Τα δώρα σε κάθε μία από τις 4 κληρώσεις είναι τα εξής: 

A. 5 Πλήρη service  

B. 4 δωροεπιταγές των 200€  

Γ. 4 ρολόγια Audi quattro 

Οι νικητές του πρώτου δώρου θα ενημερώνονται εντός 3 εργάσιμων ημερών από 
την κλήρωση, ώστε να συμφωνείται ο χρόνος υλοποίησης του service στις 
εγκαταστάσεις του εξουσιοδοτημένου συνεργάτη service Audi της επιλογής τους. Οι 
νικητές του δεύτερου και του τρίτου δώρου της κλήρωσης θα ενημερώνονται  εντός 
3 ημερών από την κλήρωση για τον χρόνο και το σημείο παραλαβής του δώρου.  

Η Kosmocar διατηρεί το δικαίωμα να αντικαταστήσει τα προσφερόμενα δώρα με 
άλλα ή και να μειώσει τον αριθμό των δώρων με βάση τις τελικές συμμετοχές στον 
διαγωνισμό. Για την αλλαγή θα υπάρχει σχετική ενημέρωση στην ιστοσελίδα 
www.audi.gr. 

http://www.volkswagen.gr/


Διάρκεια ισχύος των δώρων: ένα (1) έτος από την ημερομηνία της διέλευσης, με 
την οποία οι νικητές ή οι επιλαχόντες απέκτησαν δικαίωμα συμμετοχής στην 
κλήρωση. 

5. Ενημέρωση νικητών: Ο αριθμός και τα ονόματα των νικητών και των 
επιλαχόντων της κάθε κλήρωσης θα αναρτώνται στη σχετική σελίδα του site 
www.audi.gr. Οι νικητές θα ενημερώνονται και τηλεφωνικά ή με email, στο 
τηλέφωνο ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση που θα έχουν δηλώσει. Εάν ένας νικητής 
δεν βρεθεί στο τηλέφωνο ή δεν ανταποκριθεί σε διάστημα τεσσάρων (4) ημερών 
από την ημερομηνία και ώρα αποστολής του e-mail, ή εάν δεν αποδεχθει το δώρο 
του, ο νικητής αυτός ακυρώνεται και προκρίνεται ο πρώτος στη σειρά επιλαχών που 
θα ενημερωθεί με τον ίδιο τρόπο και ούτω κάθε εξής. Οι νικητές και οι επιλαχόντες 
που δεν έχουν παραλάβει το δώρο τους μέχρι ένα (1) έτος από την ημερομηνία της 
διέλευσης, χάνουν αυτομάτως και οριστικά το δικαίωμά τους επ' αυτού και η 
Kosmocar απαλλάσσεται από κάθε σχετική ευθύνη, διατηρεί δε το δικαίωμα να 
προβεί είτε στην ακύρωση των μη αποδοθέντων δώρων, είτε στην διάθεση τους με 
οποιαδήποτε άλλη διαδικασία ή και ελεύθερα κατά την απόλυτη διακριτική της 
ευχέρεια.  

7. H Kosmocar δεν καλύπτει οποιεσδήποτε δαπάνες που δεν σχετίζονται με το 
πλήρες service του αυτοκινήτου, οι οποίες μπορεί να προκύψουν μετά την 
επίσκεψη του οχήματος στο Δίκτυο και κατά τον σχετικό έλεγχο που γίνεται στο 
όχημα. 

8. Τα δώρα είναι απολύτως προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται, δεν εξαργυρώνονται 
και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα ή άλλα δώρα. Η συμμετοχή οποιουδήποτε από 
τους νικητές ή τους επιλαχόντες, σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και αυτό της 
παράδοσης των δώρων, μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους: (α) σε 
περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες 
όρους ή δεν πληροί αυτούς στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. 
(β) σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με 
τον νικητή εντός των προκαθορισμένων προθεσμιών και (γ) σε περίπτωση που δεν 
προσκομίσει Α.Δ.Τ. (δελτίο αστυνομικής ταυτότητας) ή/και έγκυρη άδεια 
κυκλοφορίας του οχήματος.  

9. Οι συμμετέχοντες στην προωθητική ενέργεια παρέχουν τη συγκατάθεση και 
εξουσιοδότησή τους στην Kosmocar για την προβολή του διαγωνισμού ή/και των 
αποτελεσμάτων του μέσω των μέσων μαζικής ενημέρωσης, καθώς και μέσω του 
διαδικτύου και των επίσημων κοινωνικών σελίδων και προφίλ της Kosmocar. Έτσι, η 
Kosmocar επιφυλάσσει για τον εαυτό της το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και 
δημοσιεύσει για διαφημιστικούς σκοπούς τον νικητή, φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο 
και ενδεχομένως να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό 
με την παρούσα προωθητική ενέργεια για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε 
συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια παρέχει αυτομάτως και την προς 
τούτο συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων ατελώς.  



10. Η ευθύνη της Kosmocar περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των 
προγραμματισμένων δώρων. Η Kosmocar δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική 
προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή 
ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς 
σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, την χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε 
άλλη αιτία. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής 
των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση και ευθύνη της Kosmocar 
παύει να υφίσταται.   

11. Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη 
συναίνεση του συμμετέχοντα για καταχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
σε αρχείο που θα τηρείται με αυτά από την Kosmocar για το σκοπό της παρούσας 
προωθητικής ενέργειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2472/1997 όπως ισχύει, 
καθώς και για άλλους προωθητικούς σκοπούς δηλαδή για ενέργειες Marketing. Με 
τη συμμετοχή στο πρόγραμμα, οι συμμετέχοντες θα δηλώνουν ρητά εάν επιθυμούν 
τη λήψη άλλης εταιρικής ενημέρωσης μέσω email από την Kosmocar στα 
προσωπικά στοιχεία τα οποία έχουν υποβάλλει κατά τη συμμετοχή τους. Κάθε 
συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει τη διαγραφή των προσωπικών του 
δεδομένων από το ως άνω αρχείο μετά τη λήξη της παρούσας προωθητικής 
ενέργειας, αποστέλλοντας σχετική δήλωση προς την εταιρεία Kosmocar A.E., στη 
διεύθυνση Λ. Βουλιαγμένης 566-568, 164 52 Αργυρούπολη, ή με ηλεκτρονική 
επιστολή στη διεύθυνση: customercare@kosmocar.gr  

12. Η Kosmocar διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει από την προωθητική ενέργεια 
οποιονδήποτε που κατά την δικαιολογημένη άποψή της έχει χρησιμοποιήσει 
αθέμιτα μέσα για τη συμμετοχή του.  

13. Οι όροι συμμετοχής βρίσκονται αναρτημένοι στο site της Kosmocar 
www.audi.gr, στην ιστοσελίδα που έχει σχεδιαστεί με θέμα την προωθητική 
ενέργεια. Επίσης έχουν κατατεθεί στο γραφείο της συμβολαιογράφου κας Ειρήνης 
Φίλη, Ζωοδόχου Πηγής 3, Αθήνα (τηλ.: 210 3805489).  

14. Η Kosmocar διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης όρων  της προωθητικής 
ενέργειας ή/και να ματαιώσει αυτή  με σχετική ενημέρωση στην ιστοσελίδα 
www.audi.gr. 
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